

जिला-सिरोही उपलब्धियां
उच्च एवं तकनीकी शिक्षा विभाग
कालन्त्री में राजकीय महाविद्यालय खोला गया।
शिवगंज में कन्या महाविद्यालय खोला गया।
कैलाश नगर में राजकीय महाविद्यालय खोलने की प्रशासनिक एवं वित्तीय स्वीकृति जारी। विषय आवंटित। सत्र 2023-24 में प्रवेश प्रक्रिया प्रारम्भ।
राजकीय कन्या महाविद्यालय, सिरोही को स्नातक (यूजी) से स्नातकोत्तर (पीजी) में क्रमोन्नत किया गया।
राजकीय महाविद्यालय शिवगंज (सिरोही) में स्नातक स्तर पर ड्राईंग, म्यूजिक एवं होम साइंस विषय प्रारंभ किये गये।
सिरोही के राजकीय सहशिक्षा पॉलिटेक्निक महाविद्यालय में Non-Engineering शाखा प्रारम्भ की जाने हेतु स्वीकृति जारी।
राजकीय महाविद्यालय पिंडवाड़ा के भवन निर्माण हेतु भूमि के प्रस्ताव प्राप्त। वर्तमान में महाविद्यालय अस्थायी भवन में संचालित।
सिरोही महाविद्यालय में एमबीए पाठ्यक्रम प्रारंभ किये जाने हेतु स्वीकृति जारी।
विधि महाविद्यालय, सिरोही के स्नातक (UG) महाविद्यालय को स्नातकोत्तर (PG) महाविद्यालय में क्रमोन्नयन किया जायेगा।
जिले में Online examination सुविधायुक्त Examination Centre बनाया जायेगा।
चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग
शिवगंज के चिकित्सा संस्थान को जिला अस्पताल में क्रमोन्नत किया गया।
जावाल एवं अनादरा (रेवदर) के प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र को सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र में क्रमोन्नत किया गया।
Mobile Testing Lab उपलब्ध कराये जाने हेतु क्रयादेश जारी।
जिला स्तर पर Food Safety and Drug Control Office की स्थापना की जायेगी।
चिकित्सा शिक्षा विभाग
सिरोही में मेडिकल कॉलेज में शैक्षणिक ब्लॉक एलओपी पार्ट प्रथम का निर्माण कार्य पूर्ण। कॉलेज फेकल्टी के 352 पद सृजित। सत्र 2022-23 में 100 सीटों की प्रवेश क्षमता के साथ सत्र प्रारम्भ।
सिरोही जिले में नर्सिंग महाविद्यालय खोले जाने की स्वीकृति जारी। भूमि आवंटित। सत्र 2022-23 में प्रवेश प्रक्रिया पूर्ण कर शैक्षणिक कार्य प्रारम्भ।
सिरोही जिले में नये खुलने वाले मेडिकल कॉलेज हेतु 105 करोड़ रुपये की लागत से 315 बैड क्षमता के नवीन चिकित्सालय के निर्माण कार्य हेतु भूमि आवंटित। कार्य प्रगतिरत।
चिकित्सा महाविद्यालय में IT based अध्ययन-अध्यापन के लिए Smart Classrooms बनाये जायेंगे।

जिला-सिरोही उपलब्धियां
कृषि एवं उद्यानिकी विभाग
जोधपुर संभाग में जीरा व इसबगोल की निर्यात आधारित प्रथम 10 प्रसंस्करण इकाइयों को पूंजीगत अनुदान में लागत का 50 प्रतिशत या अधिकतम 2 करोड़ रुपये की सहायता दी जाने हेतु राजस्थान कृषि प्रसंस्करण, कृषि व्यवसाय एवं कृषि निर्यात प्रोत्साहन योजना 2019 के अंतर्गत वांछित संशोधन की अधिसूचना जारी।
खजूर की खेती के लिए बढ़ते रुझान तथा इससे होने वाली उच्च आय को देखते हुए सिरोही जिले के 18 हैक्टेयर अतिरिक्त क्षेत्र में 69.37 लाख रुपये से खजूर बगीचों की स्थापना हेतु स्वीकृति जारी। अब तक 15.99 लाख रुपये व्यय कर 8 हैक्टेयर अतिरिक्त क्षेत्र खजूर की खेती विकसित की गई।
जिले की समस्त ग्राम पंचायतों में हाइब्रिड नेपियर घास (बहुवर्षीय चारा फसल) के exhibitions लगाये जाने हेतु अनुमोदन प्राप्त। दिशा-निर्देश एवं जिलवार लक्ष्य जारी।
राज्य में अंजीर की खेती की अनुकूलता को ध्यान में रखते हुए इसकी उन्नत किस्म विकसित करने व किसानों को पौध उपलब्ध करवाने के लिए सिरोही में अंजीर का Centre of Excellence स्थापित किये जाने हेतु भूमि आवंटित।
सिरोही जिले में मिनी फूड पार्क स्थापित किया जायेगा।
रेवदर सिरोही में कृषि मण्डी की स्थापना की जायेगी।
पशुपालन विभाग
पशु चिकित्सालय पालडी एम-सिरोही को प्रथम श्रेणी पशु चिकित्सालय में क्रमोन्नत किया गया।
पशु आहार की गुणवत्ता जांच के लिए जिले में Testing Lab की स्थापना हेतु प्रशासनिक एवं वित्तीय स्वीकृति जारी। कार्य प्रगतिरत।
सिरोही में पशु चिकित्सा विज्ञान महाविद्यालय खोलने की स्वीकृति जारी। भूमि आवंटित।
आयुर्वेद विभाग
समस्त ब्लॉकों पर होम्योपैथिक चिकित्सा की सुविधा उपलब्ध करवाये जाने हेतु पदों सहित स्वीकृति जारी।
कला, साहित्य एवं संस्कृति विभाग
पुरास्थल-चन्द्रावती स्मारक के संरक्षण एवं जीर्णोद्धार का कार्य पूर्ण।
नागरिक उड्डयन विभाग
4.09 करोड़ रुपये की लागत से सिरोही की हवाई पट्टियों का नवीनीकरण एवं बाउण्ड्रीवाल निर्माण कार्य प्रगतिरत।
संस्कृत शिक्षा विभाग
सिरोही में संस्कृत महाविद्यालय स्थापित किये जाने हेतु प्रशासनिक एवं वित्तीय स्वीकृति जारी।
सिरोही में वेद विद्यालय खोला जायेगा।
स्कूल शिक्षा विभाग
कोचिंग के अलावा अच्छे माहौल में अध्ययन की सुविधा हेतु जिला पुस्तकालय में सावित्री बाई फूले वाचनालय स्थापित।
समस्त ब्लॉक मुख्यालयों पर सावित्री बाई फूले वाचनालय मय digital library स्थापित किये जायेंगे।

जिला-सिरोही उपलब्धियां
वित्त विभाग
जिला मुख्यालय पर सप्ताह के सातों दिन पंजीयन कराने की सुविधा उपलब्ध प्रारंभ।
शान्ति एवं अहिंसा विभाग
ग्रामीण व शहरी क्षेत्रों में पंचायत/वार्ड स्तर पर महात्मा गांधी पुस्तकालय एवं संविधान केन्द्र स्थापित किये जायेंगे।
ऊर्जा विभाग
जावाल में 132 केवी जीएसएस स्थापित।
वाण, सिलदर एवं सनपुर में 33/11 केवी जीएसएस स्थापित किये जाने हेतु भूमि आवंटित।
पर्यावरण विभाग
सिरोही जिले में राजस्थान राज्य प्रदूषण मण्डल का नया क्षेत्रीय कार्यालय खोला गया।
वन विभाग
इको-टूरिज्म को बढ़ावा देने के लिए वर्ष 2022-23 में 2 करोड़ रुपये की लागत से राजल दाबेला वन क्षेत्र तथा समीप के क्षेत्र को सम्मिलित करते हुए एक इको-टूरिज्म लव-कुश वाटिका विकसित करने का कार्य प्रगतिरत।
वर्ष 2023-24 में इको-टूरिज्म को बढ़ावा देने के लिए 2 करोड़ रुपये की लागत से ओर (आबूरोड) वन क्षेत्र तथा समीप के क्षेत्र को सम्मिलित करते हुए एक इको-टूरिज्म लव-कुश वाटिका विकसित करने का कार्य प्रगतिरत।
युवाओं को वन क्षेत्रों में हाइकिंग, ट्रेकिंग, कैम्पिंग एवं अन्य रोमांचकारी गतिविधियों से जोड़ने के लिए मातरमाता-सिरोही में कार्य करवाये जाने हेतु स्वीकृति जारी।
संरक्षित वन क्षेत्र वाडा खेड़ा में विकास एवं सुदृढीकरण के कार्य करवाये जायेंगे।
जिला मुख्यालय स्थित नगरीय निकायों में सुविधायुक्त सिटी पार्क बनाये जाने के साथ-साथ मौजूदा शहरी वन क्षेत्रों में सुधार व विकास हेतु विभिन्न कार्य करवाये जायेंगे।
सामान्य प्रशासन विभाग
सिरोही जिला मुख्यालय पर मिनी सचिवालय के निर्माण हेतु 50 करोड़ रुपये की प्रशासनिक एवं वित्तीय स्वीकृति जारी। डीपीआर अनुमोदित।
गृह विभाग
सिरोही सदर-सिरोही एवं कैलाशनगर में नवीन पुलिस थाने खोले गये।
जिला स्तर पर 24X7 काम करने हेतु विशेष तकनीकी योग्यता रखने वाली Quick Investigation Disposal Team गठित की जाने हेतु स्वीकृति जारी।
जिला कारागृह में पुस्तकालय की स्थापना की जाने हेतु स्वीकृति जारी।
शिवगंज में पुलिस उप अधीक्षक कार्यालय खोला जायेगा।
उद्योग विभाग
औद्योगिक निवेश एवं रोजगार को बढ़ावा देने के लिए रीको द्वारा सिरोही जिले में नवीन औद्योगिक क्षेत्र स्थापित किये जाने हेतु स्वीकृति जारी। औद्योगिक क्षेत्र भूखण्ड आवंटन हेतु खोला गया।
सारनेश्वर एवं ग्रोथ सेन्टर आबू रोड औद्योगिक क्षेत्रों में सुदृढीकरण एवं आधारभूत सुविधाओं के कार्य करवाये जाने की स्वीकृति जारी। कार्यादेश जारी।

जिला-सिरोही उपलब्धियां
निवेशकों को facilitate करने के लिए आबूरोड में रीको के कार्यालय भवन का निर्माण की प्रशासनिक स्वीकृति जारी।
जावाल में औद्योगिक क्षेत्र की स्थापना हेतु भूमि आवंटित।
माउंट आबू उपखंड में औद्योगिक क्षेत्र की स्थापना की जायेगी।
विधि एवं विधिक कार्य विभाग
सिरोही में अपर जिला एवं सेशन न्यायालय खोला गया।
आबू रोड में वरिष्ठ सिविल न्यायाधीश एवं अतिरिक्त मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट न्यायालय खोला गया।
बाल एवं यौन अपराधों के पीड़ितों एवं अन्य संवेदनशील गवाहों को सुरक्षित वातावरण में गवाही की सुविधा उपलब्ध करवाने की दृष्टि से जिले में Vulnerable Witness Deposition Centre की स्थापना हेतु स्वीकृति जारी।
स्वायत्त शासन विभाग
जावाल में नवीन नगरपालिका का गठन किया गया।
जिले में शहीद स्मारक का निर्माण कार्य पूर्ण।
आरयूआईडीपी चतुर्थ चरण के अंतर्गत आबूरोड में सीवरेज एवं जलप्रदाय योजना के कार्य प्रगतिरत।
शिवगंज एवं पिंडवाड़ा में Faecal Sludge Treatment Plants (FSTP) स्थापित किये जाने का कार्य प्रगतिरत।
17.48 करोड़ रुपये की लागत से सिरोही में टाउन हॉल का निर्माण कार्य प्रगतिरत।
माउंट आबू में सौन्दर्यीकरण एवं अन्य आधारभूत कार्यों की डीपीआर एडीबी द्वारा स्वीकृति।
जन स्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग
408.24 करोड़ रुपये की लागत से जल जीवन मिशन के अन्तर्गत बत्तीसा नाला वृहद पेयजल परियोजना (सिरोही-पिण्डवाड़ा-आबू रोड) की स्वीकृति जारी। संशोधित तकनीकी स्वीकृति जारी।
देवास तृतीय एवं चतुर्थ से उदयपुर शहर में पेयजल तथा मानसी वॉकल तृतीय एवं चतुर्थ से उदयपुर शहर एवं सिरोही जिले को पेयजल हेतु एवं जवाई बांध के पुनर्भरण हेतु Feasibility Report बनाये जाने के क्रम में जल संसाधन विभाग द्वारा देवास तृतीय एवं चतुर्थ की DPR तैयार की गई। जिसकी लागत 1691 करोड़ रुपये है। जल संसाधन विभाग द्वारा जवाई बांध में पुनर्भरण हेतु उदयपुर जिले की कोटडा तहसील में सेई नदी पर 2045 एमसीएफटी एवं साबरमती नदी पर 3921 एमसीएफटी जल संग्रहण किये जाने के लिए रु. 2554.23 करोड के प्रस्ताव तैयार। इन बांधों से जवाई बांध में जल ट्रान्सफर किया जाकर 10 नगरों एवं 960 गांवों की वर्ष 2054 की 4850 एमसीएफटी प्रतिवर्ष की पेयजल मांग सुनिश्चित हो पायेगी। रुपये 2554.23 करोड की प्रशासनिक एवं वित्तीय स्वीकृति जारी।
जिले की शिवगंज तहसील की 24 ग्राम पंचायतों के 71 गांवों को जवाई बांध से पेयजल योजना की लागत 294.09 करोड़ रुपये की DPR तैयार। DPR में जल जीवन मिशन के अंतर्गत घर घर जल कनेक्शन का प्रावधान लिया गया है
जिले के तीन कस्बों सिरोही, स्वरूपगंज एवं पिंडवाड़ा तथा 35 गांवों और 20 ढाणियों को पेयजल से लाभान्वित किये जाने हेतु रु. 448.45 करोड़ की DPR तैयार।

जिला-सिरोही उपलब्धियां
2 करोड़ रुपये की लागत से जवाई बांध से सिरोही तहसील के गांवों में पेयजल आपूर्ति हेतु डीपीआर तैयार करने के कार्यादेश जारी।
सार्वजनिक निर्माण विभाग
107.71 करोड़ रुपये की लागत से पालोदा-गढ़ी-आनन्दपुरी राज्य सीमा तक खण्ड (SH-10A) राज्य राजमार्ग के विकास कार्य प्रारम्भ।
21.20 करोड़ रुपये की लागत से 14 किमी लम्बाई में गिरवर चौराहे से (NH-27) मावल गांव तक सड़क मय पुल निर्माण (आबूरोड) कार्य पूर्ण।
12.60 करोड़ रुपये की लागत से 28 किमी लम्बाई में सिरोही में मोहब्बत नगर से नून-मडिया-हालीवाड़ा से सिलदर सड़क व 13.10 करोड़ रुपये की लागत से 16 किमी लम्बाई में कैलाशनगर-सिरोही से जालोर सीमा तक सड़क का चौड़ाईकरण का कार्य पूर्ण।
10 करोड़ रुपये की लागत से पोसालिया-राडबर/गौतम ऋषि डबल लेन सड़क का निर्माण कार्य पूर्ण।
3.98 करोड़ रुपये व्यय कर 0.13 किमी लम्बाई में कोजरा-नादिया सड़क पर कोजरा नदी पर पुल निर्माण (पिण्डवाड़ा) का कार्य पूर्ण।
98 लाख रुपये व्यय कर 2 किमी लम्बाई में वाण-कैलाशनगर सड़क से बिलेश्वर महादेव तक सड़क निर्माण कार्य पूर्ण।
35.21 करोड़ रुपये की लागत से 40 किमी लम्बाई में सिरोही जिले की निम्न तीन महत्वपूर्ण क्षतिग्रस्त सड़कों के मेजर रिपेयर एवं उन्नयन कार्य प्रगतिरत:- 1 कार्य पूर्ण व 2 कार्य प्रगतिरत। सरूपगंज-कालन्द्री सड़क (सिरोही)। रेवदर-जसवंतपुरा सड़क (रेवदर) का निर्माण कार्य पूर्ण। सांचौर-रानीवाड़ा-मण्डार-आबूरोड पर झाबुआ नदी में एवं गामती नदी पर उच्च स्तरीय पुल का निर्माण (रेवदर)।
21.2 करोड़ रुपये की लागत से 32 किमी लम्बाई में सिरोही-कालन्द्री-रामसीन सड़क के मेजर रिपेयर कार्य प्रगतिरत।
122.75 करोड़ रुपये की लागत से 109.7 किमी लम्बाई में जिले की निम्न 5 महत्वपूर्ण क्षतिग्रस्त सड़कों के निर्माण एवं उन्नयन कार्यों हेतु स्वीकृति जारी- बरलूट-वराडा-सियाणा सड़क व काकेन्द्रा ग्राम के समीप पुल निर्माण (9.7 किमी) (सिरोही) पाडीव-कालन्द्री सड़क व पाडीव ग्राम के समीप पुल निर्माण (13 किमी.) (सिरोही) अनादरा-हाथल-नागाणी सड़क व पुल (17 किमी.) (रेवदर) आबूपर्वत-अम्बाजी वाया आबूरोड सड़क व पुल (29 किमी) (आबूरोड) भूजेला-मालेरा वाया भीमाना-वालोरिया (28 किमी.) (पिण्डवाड़ा)
3.50 करोड़ रुपये की लागत से पुरानी वाडेली से मामावली (7 किमी.) सड़क के निर्माण एवं उन्नयन कार्य हेतु स्वीकृति जारी।
2.10 करोड़ रुपये की लागत से वाण (थलिया स्कूल) से अन्दौर (5 किमी.) (शिवगंज, सिरोही) सड़क के निर्माण एवं उन्नयन कार्य करवाये जाने हेतु स्वीकृति जारी।

जिला-सिरोही उपलब्धियां
2.10 करोड़ रुपये की लागत से मडिया से पावटी जिला सीमा जालोर तक (5 किमी.) सडक के निर्माण एवं उन्नयन कार्य करवाये जाने हेतु स्वीकृति जारी।
1.60 करोड़ रुपये की लागत से वाण (स्कूल) से सवली, ब्लॉक शिवगंज (04 किमी.) सडक के निर्माण एवं उन्नयन कार्य हेतु स्वीकृति जारी।
राजस्व विभाग
आबूरोड में उपखण्ड कार्यालय खोला गया।
परिवहन विभाग
जिला स्तर पर Road Safety Task Force के गठन के आदेश जारी।
सिरोही रोडवेज बस स्टैण्ड में मरम्मत व विकास कार्य करवाये जायेंगे।
विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी विभाग
विज्ञान को Night Sky Astro Tourism के माध्यम से आम जन से जोड़ने एवं इसके प्रचार हेतु उच्च स्तरीय रिज्योल्यूशन के टेलिस्कोप स्थापित किये जायेंगे।
सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग
मुख्यमंत्री पुनर्वास गृह योजना के अंतर्गत जिले में 75 क्षमता के पुनर्वास गृह का चयनित संस्था के माध्यम से संचालन प्रक्रियाधीन। भूमि आवंटित। निर्माण कार्य प्रगतिरत।
कामकाजी महिलाओं की सुरक्षा की दृष्टि से उनके रहने की सुविधा हेतु जिला मुख्यालय पर 50 महिलाओं के लिए 'Indira Gandhi Working Women Hostel' बनाया जायेगा।
जिले में राजकीय मानसिक विमंदित, मूक, बधिर, नेत्रहीन श्रेणी के विशेष योग्यजन विद्यालय खोला जायेगा।
खेल एवं युवा मामलात विभाग
10.47 करोड़ रुपये की लागत से माउंट आबू में साहसिक खेल प्रशिक्षण एवं पर्वतारोहण केंद्र (Adventure Sports Training And Mountaineering Centre) का कार्यादेश जारी।
10 करोड़ रुपये की लागत से जिला मुख्यालय पर स्टेडियम निर्माण कार्य प्रगतिरत।
जिला स्टेडियम में Open Gym स्थापित किए जाने हेतु स्वीकृति जारी। निविदा जारी।
शिवगंज में खेल स्टेडियम निर्माण एवं विकास कार्य करवाये जायेंगे।
18 करोड़ रुपये की लागत से पोलो ग्राउण्ड (माउंट आबू) का सुदृढीकरण करवाया जायेगा।
विद्यार्थियों को प्रतियोगी परीक्षाओं की तैयारी हेतु आवासीय सुविधा उपलब्ध करवाने के लिए जिला मुख्यालय पर 100 आवासीय क्षमता का 'विवेकानन्द यूथ हॉस्टल' बनाया जायेगा।
कौशल, नियोजन एवं उद्यमिता विभाग
ITI सिरोही में माईनिंग ट्रेड शुरू किये जाने हेतु प्रशासनिक स्वीकृति जारी।
जिला मुख्यालय पर संचालित ITIs में Solar Technician ट्रेड प्रारम्भ किये जाने हेतु प्रशासनिक स्वीकृति जारी।
जिला मुख्यालय पर एक ITI को 'सेन्टर ऑफ एक्सीलेंस' के रूप में विकसित किया जायेगा।
जनजातीय क्षेत्रीय विकास विभाग
जनजाति क्षेत्र में संचालित सरकारी आवासीय विद्यालय एवं जनजाति छात्रावासों के छात्रावास अधीक्षकों के पृथक कैडर बनाये जाने हेतु अधिसूचना जारी।

जिला-सिरोही उपलब्धियां
सिरोही में जनजाति छात्रावास का संचालन प्रारम्भ कर दिया गया।
कुसुम योजना के तहत जनजातीय कृषकों के प्रक्षेत्रों पर 1.43 करोड़ रुपये व्यय कर 200 सोलर पम्प स्थापित किये गये।
पर्यटन विभाग
सिरोही के अर्बुदा धाम, अधर देवी, अचलगढ़, मारकुण्डेश्वर धाम, अम्बेश्वर जी व भेरुतारक धाम आदि स्थलों को गोडवाड पर्यटन सर्किट अन्तर्गत करवाए जाने वाले कार्य प्रगतिरत।
हिन्दू तीर्थस्थल गौतम ऋषि मंदिर तथा जैन तीर्थस्थल देलवाड़ा, अचलगड़ एवं माउंट आबू के धार्मिक पर्यटन सर्किट स्थल को विकसित करने हेतु प्रशासनिक एवं वित्तीय स्वीकृति जारी। कार्य प्रगतिरत।
जिले में पर्यटन विकास के लिये 2 पर्यटक स्थलों (अखिलाव तालाब-कालकाजी डेम पर तथा डिग्गी नाडी-शिवगंज को चिन्हित कर जन सुविधा संबंधी विकास कार्य हेतु 3.39 करोड़ रुपये की स्वीकृति जारी। निविदा प्राप्त।
Golf Tourism की व्यापक संभावनाओं को देखते हुए माउण्ट आबू के प्रमुख पर्यटन स्थल पर अन्तर्राष्ट्रीय स्तर का गोल्फ कोर्स विकसित किया जायेगा।
नगरीय विकास विभाग
राजस्थान आवासन मंडल द्वारा आबूरोड़-सिरोही में आवासों का निर्माण कार्य पूर्ण किया गया।
8 करोड़ रुपये की लागत से आबू-सिरोही में तलेटी तिराहे से आमथला न्यास सीमा तक फोरलेन सड़क निर्माण कार्य प्रगतिरत।
5.50 करोड़ रुपये की लागत से माउंट आबू में पर्यटन को बढ़ावा देने के लिए सौन्दर्यीकरण के विभिन्न कार्य करवाये जाने हेतु स्वीकृति जारी।
जल संसाधन विभाग
राजस्थान जल क्षेत्र आजीविका सुधार परियोजना' के तहत सिरोही में सिंचाई सुविधाओं के विकास के लिए गोदना बांध (नाबार्ड) का निर्माण कार्य 55.49 लाख रुपये व्यय कर पूर्ण।
1 हजार 800 करोड़ रुपये की लागत से पाली व सिरोही जिलों में पेयजल आपूर्ति सुनिश्चित किये जाने हेतु उदयपुर की कोटड़ा तहसील में सेई नदी एवं साबरमती नदी पर जलाशयों का निर्माण करवाये जाने हेतु कार्यादेश जारी। इन जलाशयों से पाईपलाइन के माध्यम से जवाई बांध तक पानी लाने हेतु 1 हजार 200 करोड़ रुपये व्यय किये जायेंगे। जलाशय निर्माण हेतु जन स्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग द्वारा नवम्बर, 2022 में स्वीकृति जारी।
250 करोड़ रुपये की लागत से माउण्ट आबू शहरी पेयजल योजना के अंतर्गत सालगांव-सिरोही में बांध निर्माण सहित अन्य कार्य हेतु कार्यादेश जारी।
3.50 करोड़ रुपये की लागत से सौर ऊर्जा आधारित सियावा ग्राम परियोजना (पिंडवाडा आबू)-सिरोही पर कार्य प्रारंभ किये जाने हेतु कार्यादेश जारी।
बांध पुनर्वास एवं सुधार परियोजना (DRIP) के अन्तर्गत चिनार (आबू रोड़), कादम्बरी एवं कैर (पिण्डवाड़ा) बांध के जीर्णोद्धार संबंधी कार्य करवाये जायेंगे।